
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola 

zdravotnická, České Budějovice, Husova 3 
 

Husova 3, 371 60 České Budějovice 

 

 

Informace o vzdělávání na VOŠZ pro školní rok 2023/2024 

 
 

 

 Cílem vzdělávacího programu je připravit diplomovaného zubního technika, který samostatně 

vykonává činnost v rámci léčebné a preventivní péče v rozsahu své odborné způsobilosti stanovené 

zákonem č. 96/2004 Sb. 

 

 Absolvent je vzdělán tak, aby získal širší obecnější vzdělání z oblasti humanitních oborů a odborné 

vědomosti, dovednosti a návyky důležité pro další vzdělávání a uplatnění na trhu práce. Má předpoklady pro 

samostatné zvládnutí řídící práce, pro vedení asistenta zubního technika, pro spolupráci s pracovníky týmu 

stomatologických pracovišť ve zdravotnictví i pro další osobní profesní růst. Absolvent je cíleně 

připravován tak, aby kvalitou své práce a svými postoji přispíval ke zvyšování prestiže povolání zubního 

technika. 

 
Podmínky přijetí ke vzdělávání: 

Do 1. ročníku oboru vzdělání diplomovaný zubní technik jsou přijímáni absolventi středních škol, kteří ukončili 

vzdělávání maturitní zkouškou, splnili podmínky přijímací zkoušky a zdravotní kritéria.  

 

Potvrzení o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání musí být lékařem potvrzeno v přihlášce. Na přihlášku lékař uvádí 

formulaci: "Uchazeč je způsobilý k výkonu zdravotnického povolání“.  Bez této formulace nemůže být přihláška 

přijata a bude vrácena zpět k doplnění. 

 
Školné:  Na zdravotnických VOŠ se platí školné ve výši 1 500 Kč za každé období, tj. 3 000 Kč ročně.  

 

Přijímací zkoušky: 
Termín zaslání přihlášek je stanoven do 31. 5. 2023 včetně. Akceptovány budou pouze řádně vyplněné přihlášky 

včetně rodného čísla uchazeče. Do přihlášky je nutné uvést formu vzdělání (denní) a označit ji. Nesprávně 

vyplněné přihlášky nebudou zaregistrovány! Formulář přihlášky naleznete na www stránkách školy. Podání přihlášky 

je bezplatné. Přijímací zkouška proběhne v červnu 2023 a bude probíhat formou zkoušky zručnosti. Při zkoušce 

zručnosti budou vybrány 3 disciplíny z těchto možných:  

Modelace ze sádry, modelace z vosku, modelace z hlíny, kreslení do čtvercové sítě, kresba vystaveného předmětu, 

tvarování drátu dle předlohy.  

 

 Obor vzdělání: 53-44-N/1. Diplomovaný zubní technik 

 Vzdělávací program: 53-44-N/11 Diplomovaný zubní technik 
 

Ukončení vzdělávání: 

 Vzdělávání tohoto oboru vzdělání je tříleté, zakončené absolutoriem, které se skládá ze zkoušky 

z cizího jazyka, z odborných předmětů a absolventské práce včetně obhajoby.  

 
Kontaktní údaje: 387 023 027 – studijní oddělení VOŠZ, 387 023 014 – zástupce ředitele pro VOŠZ, 387 

023 012 – ředitel školy. 

 

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ:  15. 11. 2022 

11. 01. 2023 

 
Aktuální informace můžete získat na adrese: www.szscb.cz nebo dotazy můžete zasílat na e-mailovou adresu:  

davidova@szscb.cz 

 

 

53-44-N/1. Diplomovaný zubní technik, 

denní forma vzdělávání 

http://www.szscb.cz/

